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TURNAU SOLARIS	 białe/white	 10 cl	 18 pln
Winnica Turnau, Polska/Poland		  75 cl	 130 pln
Szczep/Variety: Solaris

Wytrawne. Pełne z miłym aromatem./ Dry. Full with nice aroma.
Klarowne, połyskujące wino o jasno słomkowej barwie. Pierwsze wrażenie zapachowe 
przynosi przyjemny owocowy aromat, rozwijający się w kierunku świeżych bananów i gruszek. 
Usta wyraziste i pikantne, o intensywnej kwasowości i mocy, z łagodnym cukrem resztkowym.
Wyróżnione/Featured: AWC Vienna 2016 Gold Medal

TURNAU RONDO/REGENT	 czerwone/red	 10 cl	 19 pln
Winnica Turnau, Polska/Poland		  75 cl	 140 pln
Szczep/Variety: Rondo, Regent

Wytrawne. Aromatyczne i zbalansowane./ Dry. Aromatic and balanced.
Głęboka barwa sygnalizuje bogactwo smaku i mocy wina, jakie ze sobą niosą dwie czerwone 
odmiany Rondo i Regent. W nosie przywodzi na myśl zapachy dymu, skóry i ziemi, ale obecna 
woń czereśni łagodzi ten charakter. W posmaku kakao gra z czereśniową pestką, a zaokrąglona 
taniczność, wynikająca z dojrzewania w beczce, czyni wino poważnym i statecznym.
Wyróżnione/Featured: EnoExpo Konkurs Polskich Win i Cydrów 2015 Srebrny Medal

TURNAU JOHANNITER	 białe/white	 10 cl	 20 pln
Winnica Turnau, Polska/Poland		  75 cl	 150 pln
Szczep/Variety: Johanniter

Półsłodkie. Błyszczące, klarowne wino, o jasno słomkowej barwie./ Semi-sweet. Shiny, clear 
wine, bright straw color.
Zapach świeżych jabłek, grający delikatnie z aromatem dojrzałego agrestu. W smaku 
rześkość zielonych owoców przełamuje brzoskwiniowa słodycz, a całość wieńczy szlachetna 
kwasowość, pozwalająca zachować orzeźwienie i lekkość.

TURNAU SOLARIS 

TURNAU RONDO/REGENT 

TURNAU JOHANNITER 

"
n SET DEGUSTACYJNY / Tasting set m

3 x 5 cl   29 pln

POLAND

Zasmakuj w polskich winach
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"
WINA NA KIELISZKI / Wines by the glass

Aperitif

QUINTA DA RAZA VINHO VERDE BLANCO	 białe/white	 15 cl	 13 pln
D.O.C. Vinho Verde, Quinta da Raza, Portugalia/Portugal		  75 cl	 65 pln
Szczep/Variety: Arinto, Azal, Trajadura

Półwytrawne, ćwierć musujące. Świeże i owocowe./ Semi-dry, a quarter of sparkling. Fresh 
and fruity.
Cytrynowy kolor. Owocowy zapach z charakterem grejpfrutowym. Rześkie i aromatyczne. 
Bardzo lekkie. 

Białe / White

ROCCA ANTICA BIANCO		  15 cl	 12 pln
I.G.T. Terre di Chieti, Włochy/Italy		  50 cl	 40 pln
Szczep/Variety: Trebbiano, Chardonnay

Półwytrawne. Krągłe i przyjemne./ Semi-dry. Round and pleasant.
Subtelne i proste białe wino, z akcentami owocowo - kwiatowymi. Idealne jako aperitif,  
a także do ryb, sałat, lekkich dań i owoców morza.

CLASSIC CHARDONNAY VSE	 	 15 cl	 13 pln 
D.O. Central Valley, Viña San Esteban, Chile/Chile		  75 cl	 65 pln
Szczep/Variety: Chardonnay

Wytrawne. Tropikalne i lekkie./ Dry. Tropical and light.
Jasnozłoty kolor. Świeże aromaty cytrusów i owoców tropikalnych. Średnio zbudowane,  
z przyjemnym finiszem. Połączenie aromatów owocowych i średniego ciała sprawiają, że 
wino to doskonale pasuje do łososia lub kalmarów.

"
WINA NA KIELISZKI / Wines by the glass

Czerwone / Red

ROCCA ANTICA ROSSO		  15 cl	 12 pln
I.G.T. Terre di Chieti, Włochy/Italy		  50 cl	 40 pln
Szczep/Variety: Sangiovese, Montepulciano

Półwytrawne. Pełne z miłym aromatem./ Semi-dry. Full with nice aroma.
Delikatne w aromacie z lekko zaznaczonym owocem wiśni. W ustach podobne – proste, 
ale przyjemne, delikatna kwasowość z lekko słodkim, owocowym finiszem. Do lekkich dań 
mięsnych.

CLASSIC CABERNET SAUVIGNON VSE	 	 15 cl	 13 pln
D.O. Aconcagua Valley, Viña San Esteban, Chile/Chile		  75 cl	 65 pln
Szczep/Variety: Cabernet Sauvignon

Wytrawne. Pełne i wyraziste./ Dry. Full and expressive.
Jasnorubinowy kolor z intensywnymi aromatami czerwonych i czarnych owoców. Wiśnie, 
jeżyny i śliwki mieszają się z delikatnymi niuansami przypraw. Znakomite wino, o dobrej 
strukturze i delikatnych taninach. Oddaje przyjemną równowagę owocowości i dębu wraz 
z długim zakończeniem. Polecane do serów, steków, pieczeni, makaronów, zapiekanek i 
potrawek.

Deserowe / Dessert

VINA LOSAR BLANCO	 białe/white	 15 cl	 12 pln
Vino de Mesa, Bodegas Victorianas, Hiszpania/Spain		  75 cl	 60 pln
Szczep/Variety: Viura

Półsłodkie. Soczyście owocowe./ Semi-sweet. Juicy fruit.
Odświeżający bukiet, pełen zapachów owoców cytrusowych i białych kwiatów, bardzo 
charakterystyczny dla szczepu Viura. Bardzo uniwersalne wino, nadające się na wszelkie 
okazje. Aperitif, ryby i owoce morza.
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WINA HISZPAŃSKIE / Spanish Wines

CONDE VALDEMAR TINTO	 czerwone/red	 75 cl	 75 pln
D.O.C. Rioja, Bodegas Valdemar
Szczep/Variety: Tempranillo

Wytrawne. Zadziwiająco skoncentrowane i bogate./ Dry. Amazingly concentrated and 
rich.
Powstało z tempranillo i garnacha - typowo dla regionu Rioja. Ma lśniący, rubinowy kolor 
z wiśniowym połyskiem, owocowy aromat z nutami truskawek, jeżyn ze śmietankowym 
niuansem. W smaku łagodne, przyjemne, subtelnie mineralne z nutą lukrecji. Do potraw z 
sosami pomidorowymi, wieprzowiny, wędlin.

SENORIO DE SARRIA CRIANZA	 czerwone/red	 75 cl	 89 pln
D.O. Navarra, Bodega de Sarria
Szczep/Variety: Cabernet Sauvignon, Graziano, Garnacha

Wytrawne, mocne. Świeże z korzennymi nutami./ Dry, strong. Fresh with spicy notes.
Piękny kolor czerwonych wiśni z fioletowym obrzeżem. Świeże, o dobrym balansie. Aromaty 
jeżyn, jagód i malin. Kwiatowe i korzenne nuty. Pasuje do wędzonego mięsa, wędzonek, 
gulaszu.

"
WINO PORTUGALSKIE / Portugese Wine

QUINTA DA RAZA VINHO VERDE ROSE	 różowe/rose	 75 cl	 69 pln
D.O.C. Vinho Verde, Quinta da Raza
Szczep/Variety: Padeiro

Półwytrawne, ćwierć musujące. Intensywny malinowy kolor./ Semi-dry, a quarter of sparkling. 
An intense raspberry color.
Wyjątkowe portugalskie różowe Vinho Verde o silnym zapachu leśnych owoców. Miękkie, 
wytrawne i bardzo orzeźwiające. Polecane jako aperitif, do lekkich dań, ryb, owoców 
morza, sałat.

"
WINA WŁOSKIE / Italian Wines

TERRA MUSA PINOT GRIGIO CLASSICO	 białe/white	 75 cl	 69 pln
I.G.T. Veneto, Terra Musa
Szczep/Variety: Pinot Grigio

Wytrawne. Naturalne i ekspresyjne./ Dry. Natural and expressive.
Pinot Grigio z winnicy Musaragno charakteryzuje się pełną, świetlistą barwą z wyczuwalnym 
orzechowo-migdałowym aromatem. Wino z podkreśloną ale nie dominującą kwasowością. 
Dobrze komponuje się z drobiem, rybami i lekkimi sałatkami.
Wyróżnione/Featured: International Organic Wine Award 2016 Silver Medal (2015)

TENUTA DI MORZANO CHIANTI NONNONANNI	  
	 czerwone/red	 75 cl	 69 pln
D.O.C.G. Chianti, Tenuta di Morzano
Szczep/Variety: Sangiovese, Canaiolo, Trebiano, Malvasia

Delikatnie wytrawne. Dojrzałe i owocowe./ Gently dry. Ripe and fruity.
To Chianti: wino o genialnym rubinowo-czerwonym kolorze, nos charakteryzuje typowe 
zapachy purpurowego krzewu i małych czerwonych owoców Sangiovese. Młode i smaczne, 
w ustach świeże, zrównoważone i średnie ciało z nieagresywnymi taninami, zrównoważonymi 
odpowiednią kwasowością. Wino łatwe do picia, idealny towarzysz codziennych posiłków.

LE VIGNE DI SAMMARCO PRIMITIVO DI MANDURIA	  
	 czerwone/red	 75 cl	 95 pln
D.O.P. Primitivo di Manduria, Le Vigne di Sammarco
Szczep/Variety: Primitivo

Wytrawne, welwetowe. Pełne i bogate./ Dry, velvety. Full and rich.
Czerwone wytrawne wino o ciemnorubinowej barwie z niuansami fioletu. W nosie wyczuwalne 
aromaty czerwonych owoców, porzeczek i śliwek z nutami korzennymi. W smaku wyraźny 
charakter owocowy. Dobra struktura i łagodne taniny przechodzące w delikatną słodycz. 
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WINO NIEMIECKIE / German Wine

WACHTENBURG WINZER RIESLING CLASSIC	białe/white	 75 cl	 79 pln
Pfalz, Wachtenburg Winzer
Szczep/Variety: Riesling

Delikatnie wytrawne. Intensywnie owocowe aromaty./ Gently dry. Intensely fruity aromas.
Harmonijna równowaga pomiędzy słodyczą i kwasowością. Wino lekkie i łagodne, a 
jednocześnie rześkie i aromatyczne. Do ryb, białych mięs, sałat.

"
WINO AUSTRIACKIE / Austrian Wine

GRUBER RÖSCHITZ GRÜNER VELTLINER	 białe/white	 75 cl	 95 pln
DAC Weinviertel
Szczep/Variety: Grüner Veltliner

Wytrawne. Krystalicznie czyste, żywe./ Dry. Crystal clear, vibrant.
Wino o jasnożółtym kolorze, połyskujący zielonymi refleksami. W nosie znajdziemy aromaty 
brzoskwiń, zielonego jabłka i rzodkiewki, dopełnione w ustach o kamienistą mineralność i 
pieprzny finisz.
Wyróżnione/Featured: 31 wino na liście 100 najlepszych Best Buys na świecie w Wine 
Enthusiast Magazine

"
WINO CHILIJSKIE / Chilean Wine

IN SITU RESERVA CARMENERE	 czerwone/red	 75 cl	 85 pln
D.O. Aconcagua Valley, In Situ
Szczep/Variety: Carmenere

Wytrawne, tęgie. Nuty wanilii i pieprzu./ Dry, sturdy. Notes of vanilla and pepper.
Wino w kolorze intensywnej czerwieni. W nosie wyraźne aromaty czarnej porzeczki i śliwki, 
podbite nutami czarnych oliwek i pieprzu. Smak mocny i solidny, z miękkimi, dojrzałymi 
taninami. Leżakowane 12 m-cy (50% dąb amerykański, 50% dąb francuski). Wino daje 
czyste, wyraźne i długie zakończenie. Rekomendowane do czerwonego mięsa oraz pieczonej 
kaczki z żurawiną.
Wyróżnione/Featured: Gold medal Concours Mondial de Bruxelles 2014 (2012 vintage),  
Silver Medal International Wine Challenge 2013 London (2012 vintage)

"
WINO AUSTRALIJSKIE / Australian Wine

ONE CHAIN THE WRONG UN’ SHIRAZ/CABERNET  
	 czerwone/red	 75 cl	 85 pln
One Chain Winery, Adelaide Hills
Szczep/Variety: Shiraz, Cabernet Sauvignon

Wytrawne. Spokojne./ Dry. Calm.
Rozbujały, choć złożony i zbalansowany „Aussie”. Pełny i pieprzny shiraz, moc czarnej 
porzeczki od caberneta. Wino bujne i z charakterem; ujmuje głębią owocu, zaskakuje 
wytrawnym finiszem. Do potraw bbq.

"
WINO NOWOZELANDZKIE / New Zealand's Wine

WILD ROCK ELEVATION SAUVIGNON BLANC 	białe/white	 75 cl	 129 pln
Marlborough, Wild Rock
Szczep/Variety: Sauvignon Blanc

Wytrawne, owocowe. Owoce tropikalne i agrest./ Dry, fruity. Tropical fruits and gooseberries.
Bogaty agrestowy zapach. W smaku akcenty owoców tropikalnych i zielonego pieprzu. Do 
owoców morza i białych mięs.
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BODEGAS VALDEMAR
„Nowoczesność zakorzeniona w tradycji”

Bodegas Valdemar od pięciu pokoleń jest zarządzana przez rodzinę Martinez Bujanda. Od 
ponad 125 lat skutecznie łączą poszanowanie tradycji z zaawansowanymi technologiami 
stosowanymi w zakładzie położonym na obrzeżach miasta Logrono - stolicy regionu Rioja. 
Jest to jeden z nielicznych producentów w tym regionie, który do produkcji wina używa 
wyłącznie winogron z własnych winnic. Szczególną cechą ich winifikacji jest wydłużony czas 
przechowywania w beczce crianzy, reservy i gran reservy.

AZIENDA AGRICOLA BEGALI
„Wina z Valpolicella”

Posiadłość Begali leży w regionie Valpolicella, pomiędzy Veroną i jeziorem Garda. Od 
początku XX wieku rodzina Begali przekazywała z pokolenia na pokolenie tradycje winiarskie. 
Winnice usytuowane są na 10 hektarach, pomiędzy wiśniowymi sadami na wzgórzach 
małej wioski Cengia. Założyciel winnicy oraz ojciec aktualnego właściciela posiadłości 
rozpoczął produkcję win w celu ich odsprzedaży, tuż po drugiej wojnie światowej. Amarone 
produkowane przez Giordano zostało wielokrotnie nagrodzone najwyższym wyróżnieniem 
w Gambero Rosso.

"
SELEKCJA WIN / Selection of Wines 

Hiszpania / Spain

CONDE VALDEMAR RESERVA	 czerwone/red	 75 cl	 159 pln
D.O. Rioja, Bodegas Valdemar
Szczep/Variety: Tempranillo, Graciano, Garnacha

Wytrawne, zbudowane. Nuty wanilii i ciemnych owoców./ Dry, build. Vanilla and dark fruit 
notes.
Wyborowa Reserva z uznanej posiadłości. Doskonale zrównoważone połączenie delikatnych 
tonów owocówych aż do nut wanilii, uzyskane dzięki starzeniu w beczce. Podobnie jak 
dobra muzyka, ta reserva odkrywa swoją osobowość z każdym łykiem. Intensywnie wiśniowe 
czerwone, czyste i jasne. W ustach smaczne, krągłe, intensywne z długim finiszem.
Wyróżnione/Featured: 2007 Wine Enthusiast 2014 90 pts

Włochy / Italy

BEGALI VALPOLICELLA RIPASSO CLASSICO SUPERIORE	  
	 czerwone/red	 75 cl	139 pln
D.O.C. Valpolicella Classico Superiore, Lorenzo Begali
Szczep/Variety: Corvina, Rondinella

Wytrawne, strukturalne. Wyjątkowe./ Dry, structural. Exceptional.
Rubinowy kolor z granowym refleksem. W zapachu aromaty dojrzałych owoców. Smak 
delikatny, z aksamitnymi taninami. Produkowane metodą ripasso polegającej na powtórnej 
fermentacji wina na wyciśniętych owocach używanych wcześniej do produkcji amarone. Do 
picia samo, lub jako towarzysz czerwonych mięs, twardych serów, dziczyzny.
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SZAMPAN I WINA MUSUJĄCE JAKOŚCIOWE/  

Champagne & Quality Sparkling Wines

COLLARD PICARD CUVEE SELECTION BRUT		  75 cl	 329,-
A.O.C. Champagne, Francja/France
Szczep/Variety: Pinot Noir, Pinot Meunier

Wytrawny. Elegancki, zmysłowy./ Dry. Elegant, sensual.
Ten szampan Blanc de Noirs wytwarzany jest wyłącznie z pierwszej partii soku 
winogronowego zwanego cuvée. Wytwarzane bez fermentacji malolaktycznej odbywa 
się w termoregulowanych kadziach ze stali nierdzewnej, a następnie miesza z winami 
dojrzewającymi w beczkach dębowych. Po trzech latach starzenia w piwnicy cuvée jest 
gotowy do spożycia jako aperitif. Wyrafinowane owocowe nuty.

RECAREDO TERRES BRUT NATURE GRAN RESERVA		  75 cl	 235,-
D.O. Cava, Alt Penedès, Recaredo, Hiszpania/Spain
Szczep/Variety: Xarel·lo, Macabeu, Parellada

Wytrawne. Bezkompromisowa czystość./ Dry. Uncompromising purity.
Ponad 5 lat leżakowania na osadzie, żadnego resztkowego cukru. Jest bardzo dojrzałe, 
słoneczne, zahacza wręcz o nuty naftowe, ma wielopiętrowy, złożony, szlachetny jak diament 
smak. Wzorcowa Cava z wapiennego rejonu Alt Penedes. 

"
SZAMPAN I WINA MUSUJĄCE JAKOŚCIOWE/  

Champagne & Quality Sparkling Wines

HENRY VARNAY DEMI-SEC		  75 cl	 59 pln
Vin Mousseux France, Francja/France
Szczep/Variety: Chardonnay

Półwytrawne. Owocowe i odświeżające./ Semi-dry. Fruity and refreshing.
Jasnożółty kolor i ciągły strumień drobnych pęcherzyków. W nosie aromat zielonego jabłka 
i melona. Na podniebieniu znajdziemy lekkie smaki owoców cytrusowych i jabłek. Świeża 
kwasowość tworzy lekkie zrównoważone wino, pasujące do wszystkich owoców morza, 
kremowych serów i wypieków.

CANTINE SGARZI PROSECCO PERLA BIANCA		  75 cl	 89 pln
D.O.C. Prosecco, Cantine Sgarzi, Włochy/Italy
Szczep/Variety: Glera

Wytrawne. Orzeźwiające i pełne./ Dry. Refreshing and full.
Jasno słomkowy kolor. W zapachu wyczuwalne jabłka i cytryny. Delikatne w smaku. Polecane 
jako aperitif oraz do ryb, sałatek, lekkich dań.
Wyróżnione/Featured: Mundus Vini 2014 – Silver medal, Mundus Vini 2012 – Silver medal
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